

平成 18 年 5 月 8 日

各 位

会 社 名 株式会社 フルキャスト
代 表 者 名 代表取締役社長 平野 岳史
(コード番号 4848 東証第一部)
問い合わせ先 取締役 執行役員 管理本部長 上 口 康
電 話 番 号 03 - 3780 - 9507

(訂正)平成 18 年 9 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(連結)の
一部訂正について

平成18年2月6日に発表いたしました「平成18年9月期 第1四半期財務・業績の概況(連結)」について一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。理由といたしましては、定期預金の取扱に関し、事実誤認があったためであります。なお、訂正箇所には_____線で示しております。

記

1. 平成18年9月期 第1四半期財務・業績の概況(連結) 1 ページ

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
17年 12月第1四半期	133 百万円	<u>1,051</u> 百万円	4,683 百万円	<u>9,596</u> 百万円

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
17年 12月第1四半期	133 百万円	<u>51</u> 百万円	4,683 百万円	<u>10,596</u> 百万円

2. 平成18年9月期 第1四半期財務・業績の概況(連結) 9 ページ

財政状態(連結)の変動状況に関する定性的情報

【訂正前】

当第1四半期連結会計期間における連結ベースの現金及び現金同等物(以下「資金」という)は、前年同期に比べ3,713百万円増加し、当第1四半期連結会計期間末において9,596百万円になりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当第1四半期連結会計期間において投資活動の結果使用した資金は、1,051百万円(前年同期は使用した資金177百万円)となりました。

これは主に、定期預金の預入による支出が3,003百万円であったのに対し、定期預金の払戻しによる収入が2,000百万円であったこと等によるものです。

【訂正後】

当第1四半期連結会計期間における連結ベースの現金及び現金同等物(以下「資金」という)は、前年同期に比べ4,713百万円増加し、当第1四半期連結会計期間末において10,596百万円になりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当第1四半期連結会計期間において投資活動の結果使用した資金は、51百万円(前年同期は使用した資金177百万円)となりました。

これは主に、連結の範囲の変更を伴う子会社株式取得による収入が132百万円であったのに対し、無形固定資産の取得による支出が108百万円、有形固定資産の取得による支出が55百万円、貸付けによる支出が23百万円であったこと等によるものです。

3. 平成18年9月期 第1四半期財務・業績の概況(連結) 11ページ

《参考》四半期毎の連結業績の推移

【訂正前】

	第1四半期 17年10月～17年12月	第2四半期 18年1月～18年3月	第3四半期 18年4月～18年6月	第4四半期 18年7月～18年9月	通期
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円
投資活動による キャッシュ・フロー	<u>1,051</u>				<u>1,051</u>
現金及び現金同等物期末残高	<u>9,596</u>				<u>9,596</u>

【訂正後】

	第1四半期 17年10月～17年12月	第2四半期 18年1月～18年3月	第3四半期 18年4月～18年6月	第4四半期 18年7月～18年9月	通期
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円
投資活動による キャッシュ・フロー	<u>51</u>				<u>51</u>
現金及び現金同等物期末残高	<u>10,596</u>				<u>10,596</u>

4. 平成18年9月期 第1四半期財務・業績の概況(連結) 19ページ

第1四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

		当第1四半期連結会計期間 (自平成17年10月1日 至平成17年12月31日)	前第1四半期連結会計期間 (自平成16年10月1日 至平成16年12月31日)	前連結会計年度 要約連結キャッシュ・ フロー計算書 (自平成16年10月1日 至平成17年9月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
投資活動による キャッシュ・フロー				
1 定期預金の預入による支出		3,002,801	2,802	11,403
2 定期預金の払戻による収入		2,000,000	10,000	14,213
投資活動による キャッシュ・フロー		1,050,626	176,774	1,237,735
— 現金及び現金同等物の増減額		3,499,234	206,568	7,597
— 現金及び現金同等物の 第1四半期末(期末)残高	1	9,595,826	5,882,426	6,096,592

【訂正後】

		当第1四半期連結会計期間 (自平成17年10月1日 至平成17年12月31日)	前第1四半期連結会計期間 (自平成16年10月1日 至平成16年12月31日)	前連結会計年度 要約連結キャッシュ・ フロー計算書 (自平成16年10月1日 至平成17年9月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
投資活動による キャッシュ・フロー				
1 定期預金の預入による支出		2,801	2,802	11,403
2 定期預金の払戻による収入		—	10,000	14,213
投資活動による キャッシュ・フロー		50,626	176,774	1,237,735
— 現金及び現金同等物の増減額		4,499,234	206,568	7,597
— 現金及び現金同等物の 第1四半期末(期末)残高	1	10,595,826	5,882,426	6,096,592

5. 平成18年9月期 第1四半期財務・業績の概況(連結) 30ページ

(第1四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

【訂正前】

当第1四半期連結会計期間 (自平成17年10月1日 至平成17年12月31日)	前第1四半期連結会計期間 (自平成16年10月1日 至平成16年12月31日)	前連結会計年度 (自平成16年10月1日 至平成17年9月30日)
1 現金及び現金同等物の第1四半期末残高と第1四半期連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係	1 現金及び現金同等物の第1四半期末残高と第1四半期連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係	1 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係
現金及び預金 10,639,829千円 預入期間が3ヶ月を超える定期預金 1,044,003	現金及び預金 5,393,177千円 預入期間が3ヶ月を超える定期預金 10,814	現金及び預金 6,111,794千円 預入期間が3ヶ月を超える定期預金 15,202
現金及び現金同等物 9,595,826千円	マネーマネジメントファンド 300,045 フリーファイナンシャルファンド 200,018 現金及び現金同等物 5,882,426千円	現金及び現金同等物 6,096,592千円

【訂正後】

当第1四半期連結会計期間 (自平成17年10月1日 至平成17年12月31日)	前第1四半期連結会計期間 (自平成16年10月1日 至平成16年12月31日)	前連結会計年度 (自平成16年10月1日 至平成17年9月30日)
1 現金及び現金同等物の第1四半期末残高と第1四半期連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係	1 現金及び現金同等物の第1四半期末残高と第1四半期連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係	1 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係
現金及び預金 10,639,829千円	現金及び預金 5,393,177千円	現金及び預金 6,111,794千円
預入期間が3ヶ月を超える定期預金 44,003	預入期間が3ヶ月を超える定期預金 10,814	預入期間が3ヶ月を超える定期預金 15,202
現金及び現金同等物 10,595,826千円	マネーマネジメントファンド 300,045	現金及び現金同等物 6,096,592千円
	フリーファイナンシャルファンド 200,018	
	現金及び現金同等物 5,882,426千円	

以上